

2016年6月27日

株 主 各 位

東京都港区虎ノ門一丁目7番12号
J ト ラ ス ト 株 式 会 社
代表取締役社長 藤 澤 信 義
(コード番号 8 5 0 8)

(訂正) 「2016年 定時株主総会招集通知 インターネット開示事項」の
一部修正に関するお知らせ

当社「2016年 定時株主総会招集通知 インターネット開示事項」の記載事項の一部に修正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

<個別注記表：25ページ>

3. 損益計算書に関する注記

(2) 関係会社との取引高

【訂正前】

営業取引による取引高

営業収益 33,787百万円

営業費用等 469百万円

営業取引以外の取引高 2,266百万円

【訂正後】

営業取引による取引高

営業収益 33,855百万円

営業費用等 469百万円

営業取引以外の取引高 1,669百万円

以 上